

Біографічна довідка делегованого представника ІГС для участі в установчих зборах з формування складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

Охрименко Віталій Анатолійович	
Працює	ГО «Час Збирати Українців» – голова правління; ГС «Асоціація розвитку житлового фонду» – член правління (на громадських засадах).
Громадянство	України
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	м. Миколаїв
Освіта	вища юридична, Харківський університет внутрішніх справ, 2000 рік, правоохоронна діяльність
Науковий ступінь, вчене звання	не маю
Володіння мовами	Освіта вища юридична; Мови: українська, російська – вільно англійська – базова, польська – початкова.
Нагороди, почесні звання	не маю
Досвід роботи у виборних органах	член громадської ради при Миколаївській облдержадміністрації з 2020 року, голова комісії з регіонального розвитку, децентралізації, планування бюджету, фінансів та інвестицій, промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження
Трудова діяльність	1996-2005 – служба в органах внутрішніх справ (інспектор, старший інспектор, начальник відділення, старший інспектор з особливих доручень миколаївських міського та обласного управлінь внутрішніх справ); 2006-2013 – юридична практика (провідний, головний, регіональний юрисконсульт, заступник начальника юридичного управління банківських установ) 2014-2016 – діяльність у сфері контент-маркетингу (директор агенції контент-маркетингу)

	<p>2017-2018 – трудова діяльність за кордоном</p> <p>2018-2019 – робота в комунальній установі (головний фахівець КУ ММР «Центр енергоефективності»)</p> <p>2020-2021 – громадська діяльність (ГС «Центр розвитку житлового фонду» – член правління, ГО «Час Збирати Українців» – голова правління)</p>
Додаткова інформація	відсутня
Членство в ІГС	Голова правління громадської організації «Час Збирати Українців» – з 19.09.2019 року.
Особисті досягнення	<ul style="list-style-type: none"> – розроблено Концепцію регіональної міграційної політики; – запроваджено онлайн-консультування трудових мігрантів та інших осіб з правових питань; – вживаються заходи з налагодження партнерських відносин зі спільнотами закордонних українців; – утворено громадську спілку «Асоціація розвитку житлового фонду», яка надає організаційну, методичну та правову підтримку ОСББ, захищає їхні права та законні інтереси; – утворено громадську спілку «Миколаївська коаліція ресурсно-адаптивної підтримки людей з інвалідністю «Разом зможемо» з метою об'єднання зусиль громадських організацій людей з інвалідністю м. Миколаєва та взаємодопомоги; – ГО «ЧЗУ» приєдналося до всеукраїнської мережі правозахисних громадських організацій «Мережа правового розвитку».
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливі напрями роботи у громадській раді	<ul style="list-style-type: none"> – правозахисна діяльність; – регіональний розвиток; – соціальна сфера; – енергозбереження та енергоефективність; – житлово-комунальне господарство (сприяння діяльності ОСББ)

Ініціативній групі з формування складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ делегованого представника ГО «ЧЗУ»

Місія громадської організації «Час Збирати Українців» – бути там, де людям складно і де їм потрібна допомога. Зараз ми зосередили свою увагу на найбільш вразливих категоріях населення – людях з інвалідністю.

Що ми можемо дати людям з інвалідністю? По-перше, організаційну та правову підтримку. Я правник, серед моїх колег і партнерів теж є юристи. Нещодавно ми стали партнерами потужної інституції – всеукраїнської «Мережі правового розвитку», яка об'єднує організації громадянського суспільства з метою посилення правових можливостей, правозахисної діяльності та розвитку громад. Це додає нам спроможності та ресурсності у вирішенні поставлених завдань.

Важливим напрямом своєї діяльності щодо людей з інвалідністю ми бачимо також правопросвітницьку діяльність, навчання основам юридичної грамотності, тобто роз'яснення базових юридичних питань: як, наприклад, правильно звертатися до органів державної влади і місцевого самоврядування, як отримати субсидію, які пільги взагалі має людина з інвалідністю і таке інше.

По-друге, лобювання інтересів людей з інвалідністю у виконавчих та представницьких органах державної влади та місцевого самоврядування. В 2020 році я увійшов до складу громадської ради при Миколаївській облдержадміністрації, згодом мене обрали в Правління, також я є головою однієї з профільних комісій цього консультативно-дорадчого органу. Це надає певні можливості щодо просування інтересів людей з інвалідністю на рівні обласної влади.

Наразі я бачу дві основні проблеми громадських організацій людей з інвалідністю. Це відсутність єдності та вкрай обмежені ресурси, що суттєво гальмує їх розвиток і не дозволяє ефективно діяти.

У зв'язку з цим наша організація виступила ініціатором створення громадської спілки «Миколаївська коаліція ресурсно-адаптивної підтримки людей з інвалідністю «Разом зможемо», яка має на меті (на ранньому етапі діяльності):

– консолідувати зусилля громадських організацій, інших юридичних і фізичних осіб для надання всебічної підтримки, захисту прав та законних інтересів людей з інвалідністю та їх об'єднань;

– провести кількісно-якісний аудит людей з інвалідністю (скільки їх? хто вони?) та існуючої ресурсної бази (фахівців, знань, матеріально-технічного забезпечення, архітектурної доступності, умов проживання та ін.), після чого скласти план першочергових дій.

Іншим важливим напрямом нашої роботи є питання зовнішньої трудової міграції та зв'язків із закордонним українством.

За різними підрахунками від 4 до 9 млн громадян України працюють за кордоном. Крім того, від 12 до 20 млн осіб у світі мають українське коріння. Отже, принаймні 16 млн українців тимчасово чи постійно перебувають за межами України.

Інформація щодо зазначених категорій осіб – мешканців Миколаївської області – відсутня. Відомо лише, що протягом 2016-2019 років міграційним шляхом наш регіон втратив понад 7,5 тис. осіб. Загальна чисельність зовнішніх трудових мігрантів області може становити від 50 до 100 тис. осіб, при цьому згідно зі статистичними дослідженнями ще 35% миколаївців розмірковує над тим, аби їхати працювати за межі України. Кількість закордонних українців походженням з Миколаївщини невідома навіть приблизно.

Разом з тим, за розрахунками експертів у 2017 році Миколаївська область отримала грошовими переказами в 268 (!) разів більше коштів, ніж прямими іноземними інвестиціями.

У зв'язку з цим можна виокремити дві проблеми: масова трудова міграція та втрата соціально-економічних та культурних комунікацій з цілими поколіннями закордонних українців. Їх вирішення можливе шляхом запровадження Концепції регіональної міграційної політики.

Вважаю, що участь нашої громадської організації в роботі експертно-громадської ради виконкому Миколаївської міської ради дозволить: по-перше, згуртувати громадські організації людей з інвалідністю та більш якісно вирішувати їх проблеми; по-друге, сформулювати і запровадити концепцію регіональної міграційної політики, яка сприятиме соціально-економічному розвитку міста та вирішенню проблем, пов'язаних із зовнішньою трудовою міграцією; по-третє, покращити стан справ щодо дотримання конституційних прав і свобод громадян на території м. Миколаєва.

Представник ГО «ЧЗУ»



Віталій ОХРИМЕНКО